

Русские платки – отражение души народа

*«Русский платок-отражение души народа
Он символ наш неотделимый
Сейчас и в прошлые века,
Где есть платок, там есть Россия,
И нет России без платка!»*

В рамках недели младшего школьника, посвящённой теме «Народы России», работники СДК д. Новое Аннино провели тематический час «Русские платки – отражение души народа» для учащихся МБОУ "Аннинская СОШ". Дети узнали о том, что с незапамятных времен для женщин всей России платок был самым желанным подарком, услышали историю платка от времён древней Руси до наших дней и провели мастер-класс поделки «Платок». Каждый ученик вложил в поделку частичку своей души.







